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Question - Etablir la relation entre la fréquence de rotation du moteur et sa fréquence d'alimentation électrique.

	


Question - Sur la plaque signalétique relevez les caractéristiques du moteur.

Quelle est la puissance utile du moteur ? 

	


Question - Étude du glissement. Calculez la fréquence de rotation théorique du moteur pour une fréquence d'alimentation de 50 Hz. 

	
	ns =                


Relevez la fréquence de rotation réelle n du moteur pour une fréquence d'alimentation de 50 Hz. Le glissement s'obtient par la formule :
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Calculez le glissement à 50 Hz.  Après avoir défini la nature des efforts en jeu pour permettre la rotation du moteur.
	n =                
	g =                


Expliquez à quoi correspond le glissement ?

Question - Étude de la puissance utile. Calculez la puissance utile du moteur à l'aide de la formule suivante : Pu = T . Ώ où T est le couple (Torque en anglais) et où Ώ est la fréquence de rotation du moteur en radians par seconde.
Question - Étude du facteur de puissance. On admet que le rendement du moteur est de η = 95%. Relevez, à l'aide de l'ordinateur, l'intensité efficace (Ieff) du courant en ligne ainsi que la tension efficace (Ueff) entre phases. Calculez la puissance absorbée par le moteur.

Question - Étude du freinage. Le moteur est freiné par injection de courant continu. Expliquez comment le moteur s'arrête. Le bruit émis est caractéristique du freinage d'un moteur par injection de courant continu. Connaissez-vous ce bruit ? Où l'avez-vous déjà entendu ?

Question - Étude de la variation d'intensité. Pour une fréquence d'alimentation de 42 Hz, faire varier le couple de freinage et relever la variation d'intensité, que constate-t-on ?

Question - Transmission de données. La transmission de données utilisée entre le variateur et le micro-ordinateur se fait par une liaison série. Qu'est-ce que cela veut dire ?
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